

## **RECKLI Chemiewerkstoff GmbH**

P.O.Box 10 13 29, 44603 Herne

Eschstr.30, 44629 Herne, Germany

Telefon +49 (0) 2323/17 06 0

Telefax +49 (0) 2323/17 06 50

E-mail:info@reckli.de

Internet: <http://www.reckli.de>

BG – гр.София, ж.к Дружба 2, ул.Обиколна, бл.519, до вход А тел. 0888 00 49 64 E-mail:reckli.bg@abv.bg

Продукт 07552, 07553

RECKLI® OS HO

### **Техническа спецификация и упътване за работа**

RECKLI OS HO е масло и водоотблъскващ импрегнатор на водна основа за бетон, без цвят и гланц.

#### **Предимства**

Използването на RECKLI OS HO има много предимства без да се променят характеристиките на третираните с него повърхности. Продуктът е UV устойчив и паропропусклив. Защишава третираната повърхност от проникването в нея на водни и маслени замърсявания, така че те да могат много лесно да се изчистят с RECKLI OS ZE. Драматично редуцира петната от течовете на вода по фасадите. Ограничава разпространението по бетона на мъхове, плесени, микроорганизми и водорасли. Предпазва от изсоляване и щети вследствие на замръзване и размразяване.

#### **Области на приложение**

RECKLI OS HO е подходящ за третиране на абсорбиращи минерални повърхности като бетон с най-различна повърхностна обработка (мит бетон, ецван бетон, чукал бетон и др.), минерални мазилки, тухли и керемиди, пясъчници, варовици и др. RECKLI OS HO много успешно защишава от замърсявания на водна и маслена основа, подови покрития от бетон, бетонни павета, бетонни плочки и др.. Той защишава дългосрочно както нови така и стари настилки.

#### **Технически показатели**

Жълтеникава слабомиришеща течност с плътност около 1,00 г/см<sup>3</sup> при +20 °С със стойност на рН около 8 и вискозитет около 1,0 mPa.s при +20 °С.

#### **Начин на полагане**

Преди използването на RECKLI OS HO третираната повърхност трябва да се почисти много добре от замърсявания, мъхове, плесени, мазнини, остатъци от почистващи вещества и други. За целта може да използвате RECKLI OS ZE. След почистването на повърхността, тя трябва да изсъхне напълно. Времето по време на нанасяне на импрегнатора трябва да бъде сухо, тихо и с температура между +5 °С и +30 °С. Третираната повърхност трябва да се пази от дъжд и силни слънчеви лъчи поне 3 часа след нанасянето на препарата. RECKLI OS HO, в предлаганата концентрация, най-лесно и бързо се нанася равномерно с помощта на ръчна пръскачка, върху чистата и суха повърхност. Върху силно абсорбиращи повърхности се препоръчва повторно нанасяне на препарата веднага след първоначалното. Използваните инструменти могат да се почистят с чиста вода.

#### **Разход, опаковка, съхранение и трайност**

Между 100 и 300 мл.на м<sup>2</sup> в зависимост от абсорбационните свойства на третираната повърхност. Препоръчително е предварително да се експериментира върху малка повърхност. Препарата се предлага в 25 литрова туба или 180 литров варел. При съхранение на RECKLI OS HO да се пази от замръзване, пряка слънчева светлина и висока влажност. Трайността му е 12 месеца от датата на производство съхраняван в оригинална запечатана опаковка. Опаковката трябва да се затваря много добре след употреба.

#### **Съвети за безопасност**

Моля прочетете информационния лист за безопасност. Тази брошура е предназначена да служи само като производствено указание. В нея не са описани всички начини и възможности за употреба на материала. Препоръчваме, при използването на други методи за работа, предварително да експериментирате.